

НОВОГОДНИЕ КАНИКУЛЫ В МОСКВЕ 3 дня / 2 ночи
04.01.26-(05.01-07.01)-09.01.26

4.01.	<p>Встреча группы на ж/д вокзале. Посадка в поезд. 05-27 (время местное) отправление поезда в Москву.</p>	
<p align="center">1 день 5.01.</p>	<p>11-10 (время местное) Прибытие в Москву. Встреча с экскурсоводом на ж/д вокзале. Посадка в автобус. Завтрак в кафе города. Автобусная обзорной экскурсии по новогодней Москве: Дом Правительства Российской Федерации, полностью вписывается в историческую концепцию, имеет бурную драматическую историю, уникальную архитектуру и является современной достопримечательностью. Также Вы увидите здание Госдумы, центральные улицы столицы, Посольский городок, Воробьевы горы, Московский университет, Торгово-пешеходный мост «Багратион», «Москва-Сити». Обед в кафе города. Экскурсия в интерактивное пространство «Лунариум» с просмотром кинофильма в Большом звездном зале. <i>Лунариум – это ультрасовременная площадка Московского Планетария, основной принцип которой «взаимодействуй и экспериментировать». По своему оснащению Лунариум не уступает мировым научным центрам и музеям. В интерактивных экспонатах, экспозиционных конструкциях и техническом обеспечении воплощены инновационные решения российских разработчиков. 2 000 кв.м Лунариума представляют собой объединенный двухуровневый комплекс, посвященный изучению Земли (верхний зал) и Вселенной (нижний зал). Изучение экспозиции ведет по векам истории, раскрывая, как с развитием технологии менялся взгляд человека на окружающий мир и Вселенную.</i> Трансфер в гостиницу. Размещение в гостинице Альянс Бородино 4*</p>	<p align="right"><i>Транспорт 7 часов</i></p>
<p align="center">2 день 6.01.</p>	<p>Завтрак «шведский стол» в ресторане гостиницы. <i>Встреча с экскурсоводом, посадка в автобус, трансфер до Красной площади.</i> Пешеходная экскурсия «Красная площадь – сердце России». Обед в кафе города. Посещение Кремлевской елки в Государственном Кремлевском дворце. <i>В самом сердце России, на территории Московского Кремля вот уже шесть десятилетий подряд проходят детские новогодние представления, побывать на которых мечтает каждый ребенок. Кремлевская Елка - подарит незабываемый праздник со своей богатой историей и традициями. В то же время, создателям масштабного спектакля каждый год удается удивить публику - необычным сюжетом, красивыми декорациями, великолепными спецэффектами. Самые известные режиссеры, композиторы, художники, артисты - готовят для детворы красивые оригинальные спектакли. Здесь все только лучшее: сюжет, песни, декорации, костюмы.</i> Свободное время для прогулок (Каток у Гума, ёлочный базар, Арбат, парк Зарядье) Самостоятельное возвращение в гостиницу на метро.</p>	<p align="right"><i>Транспорт на трансфер</i></p>
<p align="center">3 день 7.01.</p>	<p>Завтрак «шведский стол» в ресторане гостиницы. Освобождение номеров. <i>Встреча с экскурсоводом, посадка в автобус вещами.</i> Новогоднее представление на «Мосфильме» <i>Вас ждет невероятный новогодний мюзикл для всей семьи, созданный лучшими мастерами главной киностудии страны. Удивляем маленьких и взрослых новейшими спецэффектами, прекрасной музыкой, авторскими декорациями и потрясающими костюмами от обладательницы кинопремий «Ника» и «Золотой Орел» - Натальи Моновой. Дмитрий Хрусталиев и Станислав Дужников появятся на огромных светодиодных экранах в КИНОРОЛЯХ! Абсолютно новый сказочный мюзикл «К ЗВЕЗДАМ: МИССИЯ СНЕГОВИК В КОСМОСЕ». «Киноелка - все, как у взрослых, только лучше!».</i> Посещение «Рождественской деревни» - сказочного арт-пространство с почтой Деда Мороза, кинобуфетом, аквагримом, аниматорами, интерактивной выставкой и развлечениями, инсталляцией волшебного реквизита и мастер-классами. Обед в кафе города. Круиз на теплоходе ледового класса «Рэдиссон ройал» по Москве-реке! <i>У теплохода панорамное остекление и теплая обогреваемая палуба. Возможно приобрести напитки или заказать ужин по пути следования и насладиться потрясающими видами Москвы с воды!</i> <i>Во всей красе вашему взору предстанут Кафедральный Соборный Храм Христа Спасителя, Московский Кремль, Храм Василия Блаженного, Новодевичий монастырь и многие другие достопримечательности Москвы. Теплоход следует в сторону Киевского вокзала, стадиона «Лужники», Новодевичьего монастыря, Воробьевых гор, парка Горького и Храма Христа Спасителя, минует Кремль, Красную площадь. Продолжительность 2,5 часа</i> Вечерняя автобусная экскурсия по городу «Огни Москвы». Трансфер на вокзал. Посадка в поезд. Отправление поезда 22:30 (местное время)</p>	<p align="right"><i>Транспорт 10 часов</i></p>
9.01.	<p>02:10 (местное время) Прибытие в Екатеринбург. Окончание программы.</p>	